В ПАРТИЙНОЙ груп-пе нашей четвертой бригады политической

учебе коммунистов уде-

ляется постоянное вни-

мание. К началу каждо-

го учебного года подхо-

дим, как говорится, во

всеоружии. Состав слу-

шателей определен. Заня-

ский. Он умело сочетает

политическую теорию с

практическими делами коллектива цеха. На за-

нятиях у нас проводятся

беседы не только по те-

программой, но и обсуждаются вопросы внутрен-

ней и внешней политики

нашей партии и прави-

тельства. На семинарах,

пде разбираются вопро-

сы, которые мы готовили

разгораются жаркие спо-

ры, в которых, в конце

концов, мы приходим к

Если бы меня спроси-

ли о том, что дают нам занятия в сети партий-

самостоятельно.

предусмотренным

опытный

Васи-

Лазов-

часто

тия проводит

пропагандист -

лий Сертевич

вопросах международной жизни, смелее и доходчивее разъякнять беспартийным товарищам муд-

рую политику ленинской

Идейное воспитание предполагает не только политическое просвещение, но и всектороннее развитие трудящихся как сознательных, деятельстроителей коммуных низма. Наша партия надобивается, стойчиво чтобы в поведении каждого человека, в работе каждого коллектива коммунистические идеи воплощались в коммунистическом труде.

Ярким примером воллощения идейной убежв конкретных денности делах явилась инициатива нашего славного сталевара, коммуниста Ми-хаила Григорьевича Ильина: выпускать все плавки на 100 процентов по заказам. Эта инициатива нашла всеобщую поддержку металлургов обла-

УЧЕБА НЕОБХОДИМА

ной учебы, я бы ответил они способствуют расширению политического кругозора, дают возможность глубже разбираться в политике, которую проводит наша партия и правительство. Знания, полученные в сети партийного просвещения, способствуют формированию идейной мированиюубежденности, повышению общественной активности коммунистов, росту самосознания и внутренней зрелости.

О формировании идейной убежденности хочу сказать особо. Большинкомминиство из нас. стов, хорошо понимают, что быть идейно убежтребовать и от себя, и от своих товарищей по труду строжайшего соблюдения трудовой дисработать. циплины, огоньком, с инициативой, отдачей сил, быть нетерпимым к расхлябанности, этоизму, к обывателыскому равнодушию, быть принципиальным во всех своих делах и поступках. Это значит, непримиримо относиться к любым проявлениям буржуазной идечуждым нашей ологии, советской действительности взглядам и нравам, быть патриотом своей Родины, неустанно проводить в жизнь политику нашей Коммунистической партии и правительства, быть всегда в гуще народных масс и своим личным примером — примером коммуниста вести за собой людей на свершение грандиозных планов нашего государства. Эти лучшие человече-

ские качества быть присущи каждому из нас, именно они, в первую очередь, будут свойственны людям коммунистического общества. Формированию же этих качеств способствуют знания, которые. мы получаем в системе партийного просвещения.

Знание марксистсколенинской теории, понимание внутренней и внешней политики нашей партии и правительства дает нам возможность увереннее разбиратыся в

Я говорил обо всем полезном и хорошем, что дает нам система партийного просвещения. Но эта система будет эффективнее, если мы устраним те недостатки, которые в ней еще есть. Первое, чего мы должны добиваться, - это стопропосещаемости центной занятий. Кроме того, необходимо ввести дифференцированный подход к составу слушателей. нашей группе занимаются как молодые коммунисты, так и коммунисты с большим партийным стажем. У них разный уровень знаний, разное образование, кругозор.

В июньском Постановлении ЦК КПСС о задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС говорится том, что необходимо подбору слушателей системе партийной учеподходить строго дифференцированно. Думаю, что к новому учебному году партийное бюро поможет нам подобрать еще одного пропагандиста и тогда занятия будут проводиться в соответствии с Постановлением ЦК КПСС.

Плохо мы еще используем такой метод обучения, как индивидуальное политическое самообразование. Если раньше к партийной учебе мы не привлекали комминистов с высшим образованием. то в новом учебном год все они будут заниматься политучебой по индивидуальным планам и заслушиватыся на семинарах. Необходимость такой учебе назрела.

Нельзя жить старым запасом политических знаний, полученных в вузе. Каждый коммунист обязан совершенствовать политические знания, расширять овой кругозор. А это может дать только систематическая партийная учеба.

Б. КОРНИЛОВ, машинист разлиночного крана мартеновского цеха № 3, партгрупорг четвертой бригады. навстречу дню железнодорожника

ХОЗЯЙКА СТАНЦИИ

пожалуй, одна из самых крупных во всей сети железнодорожного транспорта комбината. Годовой грузооборот эдесь исчисляется миллионами тони. Через эту станцию получают равличные материалы и отправляют свою потребителям пролукцию первый, второй и третий листопрокатные цехи. На обширной территории станции неискушенный человек и неискушенный впрямь может заблудиться. Множество путей, обилие железнодорожных COCT 1-Создается впечатление, что находишься не на заводской территории, а гдето на крупном железнодорожном узле.

Днем и ночью здесь ки-Вот прибыли пит работа. платформы местного парка со слябами для первого цеха, вагоны прямого парка с лесом для второго и третьего цехов, прибывают цистерны с кислотами, смазочными материалами, вагоны с цинком и оловом... Все это нужно для производства автопракторного листа, белой и оцинкованной жести. Всем этим огромным хозяйством, дівижением локомотивов, составов управляет в смене

всего один человек журная по станции. Таисия Александровна Кучеренкоодна из четырех хозяек этого большого узла.

Пульт управления находится в небольшом помещении. Здесь телефоны, селекторное устройство и еще какие-то аппараты, в которых разберется только спешиалист.

Попал я сюда не случайно, и не случайно, что именно на дежурство Александровны. Попросили меня написать о Кучеренко товарищи, которые непосредственно связаны с ней пе работе, которые давно оценили ее роль в бесперебойной работе цехов.

К примеру взять склад готовой продукции любого из трех наших прокатных цехов. Успех дела здесь решает своевременная подача погрузку порожняка под продукции, а также своевременный вывоз груженых вагонов. Все это во многом зависит от четкой работы дежурной по станции, от ее оперативности, умения быстро разбираться в этом сложном хозяйстве. Всеми этими качествами обладает Ташсия Александровна.

Бывает так, что не всег-

количество порожних вагонов. А их постоянно требует первый, требуют второй и третий цехи. Каждому цеху надо выполнять план по отгрузке, а каждое промедление создает дополнительные трудности. В таких олучаях Таисия Александровна старается распределить ватоны пропорционально количеству выпускаемой продужции тем или другим цехом, словом, так, чтобы никого не обделить и никому не было обидно. А котда вагонов, как говорится, вдосталь, то уж тогда держись: грузи и не задерживай, иначе достанется от Кучеренко по первое число.

Управлять таким большим и сложным хозяйством не так-то просто. На столе у Тамсии Александровны то и дело звонят телефоны. Сообщают о прибытии груза, о готовности к отправке груженых ватонов. Таисия быстро и Александровна четко отдает распоряжения то по телефону, то по сена какой лектору: куда, путь отправить состав, куда поставить ватоны и т. д. Чего, чего, а опыта в работе ей не занимать.

Трудовую деятельность

Таисия Александровна начала в 1961 году на станции Входной. Была нарядчиком, оператором, затем без отрыва от производства закончила школу мастеров. Ей дорерили пост дежурной

по станции. В 1968 году она вступила в партию. Высокое звачие коммуниста безусловно ко многому обязывает, и потому Таисия Александровна, как и каждый коммунист, не стоит в стороне от общественных дел. Она член партбюро цеха эксплуатации ЖДТ. Отвечает за выполнение коммунистами партийных поручений в своем цехе. Несколько лет подряд избира-лась членом горкома КПСС. Основная работа, общественная, как и у каждой женщины домашние заботы, но Таисия Александровна на все находит время, успевает сделать все добротно и на совесть.

Как известно, все три наших прокатных цеха успешно справляются с планом по выпуску готовой продукции и по отпрузке ее заказчикам. В этом большая заслуга не только непооредственно самих работников цехов, но и железнодорожников ции Тонкий лист.

Есть в этом, безусловно, личная заслуга Таисии Александровны Кучеренко и заслуга ее коллег — дежурных по станции.

А. СТЕПАНОВ, упаковщик ЛПЦ № 2.

на правом фланге пятилетки



Труженики обжимного цеха № 2 стремятся внести свой вклад в общее дело коллектива комбината по успешному выполнению заданий первого года десятой пятилетки. Успешно они трудятся и в этом месяце, имея на своем счету более одной тысячи тони сверхилановой заготовки. НА СНИМКЕ: один из передовиков соревнования оператор поста ущравления № 5 Владимир Алексеевич ПРАЧ.

Фото Н. Нестеренко.

Повысить активность

«Коммунист и трудовая активность в коллективе» с такой повесткой прошло у нас на днях открытое партийное собрание.

С докладом о трудовой активности коммунистов, о том, как партийные группы мобилизуют трудящихся на выполнение плана и обязательств, выступил заместитель начальника цеха С. Ф. Котельников. Он сделал подробный анализ трудовой деятельности коллективов каждого участка, отметил упущения в их работе, положительный опыт, накопленный, например, в коллективе первой бригады тер Б. Г. Коротаев. партгрупорг В. Ф. Поптик).

На собрании выступило девять человек: старший резчик Л. Б. Белевцев, старший мастер механослужбы П. Ф. Анцупов, вальцовщик С. С. Гайдук, старший бригадир адъюстажа Н. К. Несоленый и другие комму нисты и беспартийные. Навример, т. Аншупов сделал анализ простоев оборудования по вине механиков т. Гайдук говорил о взаимо отношениях в бригаде, о том что надо больше обращать внимания на молодых рабочих. Опытом работы партгруппы поделился т. Попик

н. марков, секретарь партбюро листопрокатного цеха M 3.

ОСТАЛСЯ только месяц

к новому **УЧЕБНОМУ**

В минувший понедельник на заседании комиссии по организации набора трудящихся на уче-бу в вечерние учебные заведения представители мартеновокого цеха № 1, опнеупорното производства, автотранспортного и проволочно-штрипсового цехов отчитались ходе набора в своих коллективах.

Из четырех цехов, которые здесь названы, по-жалуй, только в опнепроизводстве упор'ном дела с набором обстоят неплохо. Каждый вторник у них специалыная комиссия заклушивает начальников участков о ходе набора за неделю. Члены комиссии вместе с начальниками участков проводят с молодыми рабочими индивидуальные беседы. На участках имеется наглядная атиташия: «Куда пойти учиться», есть экран, отражающий ход набора и др. На 26 июля из 42 человек, которые должны быть направлены в различные вечерние учебные заведения, 25 уже получили направления.

Хуже дела обстоят в хе. В школы рабочей молодежи из 30 трудящихся направления получили только 12. Не выдано ни одного направления в школу мастеров, в техникум. Только двое из десяти трудящихся взяли направления в институт.

Организация набора в этом цехе не на высоте. До сих пор не собиралась комиссия по работе с молодыми рабочими, нет в цехе учета зачисленных в учебные заведения. Определен день (понедельник) заслушивания на рапортах у начальника цеха об итогах набора, но пока только раз начальник цеха проверил ход набора.

Далеко не все еще, что от них требуется для хо-

рошей организации набора прудящихся в вечерние учебные заведения, делают администрация, общественные организации автотранспортного цеха. План набора выполняется плохо. Комиссия, которая занимается в цехе набором, была создана только в ию-

На заседании общекомбинатской комиссии автотранипортникам было рекомендовано закрепить за рабочими, не имеющими среднего об-разования, шефов из числа инженерно-технивизировать работу цеховой комиссии, занимаюшейся набором трудящихся в учебные заведе-

ния. Все критические замечания, высказанные в адрес вышеназванных цехов, в полной мере относятся и к проволочноштрипсовому цеху.

По сути дела в мартеновском цехе № 1, автотранспортном и проволочно-штрипсовом цехах работа по организации набора только разворачивается, хотя должна лу. Общее упущение для всех этих цехов, да и не только этих: нет контроля за тем, кто дошел с направлениями до учебных заведений, нет хорошего контакта с учебными завелениями. Слабое участие в этой важной работе принимает партийный, профсоюзный и актив комсомолыский этих коллективов.

унебного До начала года остался только месяц. Времени совсем неміного, но оно еще есть. И время это надо использовать с максимальной эффективностью. Откладывать набор трудящихся в учебные заведе-

ния на завтра нельзя. В. ЕВГЕНЬЕВ.